

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10437

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається «Нове будівництво, експлуатація та обслуговування об'єктів енергетики, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії (вітрової електричної станції (ВЕС) за межами населеного пункту села Дубові Маха-ринці на землях Самгородоцької сільської ради Хмельницького району» Вінницької області». На території, де розташовані земельні ділянки 0521481600:03:003:0678, площею 0,28 га; 0521481600:03:003:0681, площею 0,28 га; 0521481600:03:003:0682, площею 0,28 га; 0521481600:03:003:0683, площею 0,28 га; 0521481600:03:003:0679, площею 0,5 га, передбачається будівництво та експлуатація вітроустановок, класу S відповідно стандарту IEC 61400-1, для вітрової зони S відповідно до стандарту DIBt 2012. Комплекс ВЕС складається з 4 віт-роенергетичних установок. Загальна відстань від крайніх ВЕУ становить 2050 м. Відстані між ВЕУ визначено, виходячи з результатів аналізу вітрових характеристик, з міркувань оп-тимізації розташування ВЕУ та збільшення обсягу виробленої енергії, а також з урахуванням наявної інфраструктури та існуючих об'єктів з відповідними санітарно-охоронними зонами в районі розташування ВЕС. ВЕУ представляє собою трилопатеву горизонтально-осьову вітроенергетичну установ-ку, направлену проти повітряного потоку. ВЕУ

складається з порожнистої сталеві вежі з гондолою, до якої кріпиться ротор з трьома лопатями. В гондолі встановлено генератор, ре-дуктор, трансформатор та системи автоматичного управління. Вітроенергетичні установки, виготовлені на потужностях компанії-поставника, доставляються на майданчик на великогабаритному дорожньому транспорті. Кожна ВЕУ оснащена підвищувальним трансформатором 0,69/35 кВ внутрішньої уста-новки. Генерована потужність від кожної ВЕУ по мережі збору поступає на шини підстанції, що потребує встановлення силового підвищувального трансформатора і далі по ЛЕП пере-дається в мережу шляхом підключення до існуючої ПС. Управління ВЕС забезпечується системою SCADA, інтегрованою в кожну ВЕУ, яка забезпечує можливість дистанційного моніторингу та управління кожної ВЕУ. Інформація від кожної ВЕУ передається по волоконно-оптичних лініях зв'язку, що прокладаються в од-ній траншеї з силовими кабелями, на підстанцію та центральний пульт управління ВЕС і далі - на верхній рівень диспетчерського управління. Загальна площа території з необхідною інфраструктурою складатиме 1,62 га. Висота башти ВЕУ 200 м. Номінальна потужність 5,7 МВт. Планована щорічна генерація екологічно чистої електроенергії очікується на рівні 82,467 тис. МВт/годин. Режим роботи обладнання 365 днів в рік, 24 год/день. Зважаючи на відсутність технологічних процесів, що супроводжуються забрудненням атмосферного повітря і водних ресурсів, можна стверджувати, що і ризик впливу даної ВЕУ на ці об'єкти навколишнього природного середовища буде відсутній. Ризик забруднення навколишнього середовища відходами, що утворюються в процесі функціонування проектного об'єкта, буде допустимим, враховуючи прийнятні обсяги їх утворення, а також передачу відходів спеціалізованим підприємствам за договорами. Беручи до уваги результати розрахунків рівня шуму, проведених у подібних умовах роз-ташування ВЕУ, подібної проектової потужності, та віддаленості їх до житлової забудови, є підстави вважати, що рівень шуму не перевищуватиме допустимий рівень звукового тиску в житловій зоні. Вплив на рослинний світ, на техногенне і соціальне середовище від діяльності ВЕС не виходитиме за рамки екологічних обмежень. Територія майданчика ВЕС представлена виключно антропогенними біотопами (с/г угіддя, лісосмуги), тому створення незначної за площею інфраструктури не є загрозливим для кормових скупчень та кормових переміщень птахів та рукокрилих, оскільки більша ча-стина території ВЕС залишається без змін. Ризик активної і масштабної зміни мікрокліматичних умов буде відсутнім. Ризик виникнення аварійних ситуацій зведений до мінімуму при дотриманні правил пожежної безпеки, охорони праці та техніки безпеки, своєчасному проведенні планово-попереджувальних ремонтів ВЕУ та інженерних мереж. Будівельні матеріали, конструкції та технологія роботи ВЕУ не призведе до погіршення родючості ґрунту чи забруднення земель. Об'єкт планованої діяльності відноситься до першої та другої категорії категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: ст 3.п. 4 - «вітрові парки, вітрові електростанції, що мають дві і більше турбіни або висота яких становить 50 метрів і більше».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВ ПАРК" 44213599

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 21100, Вінницька обл., місто Вінниця(з), вул.Келецька, будинок 102А, приміщення 26

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Бякіна Наталія Дмитрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації у відповідності до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року. Дозвіл на початок виконання будівельних робіт, що видається ДІАМ України згідно статті 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 27.12.2024 11-00;

1

Л і Н К : <https://meet160.webex.com/meet160/j.php?MTID=m22b2add23229fbd7617305bb5bba5b05>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 450 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Самгородоцька селищна рада: 22163, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Самгоро-док, вул. Миру, буд. 48. Контактна особа: Сауляк Олександр Васильович, начальник відділу з земельних та екологічних питань, тел.0930378533. 2. Адміністративне приміщенні Дубовомахаринецької сільської ради за адресою: 22141 Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Дубові Махаринці, вул. Центральна буд. 1 та приміщення фельдшерського пункту с. Блажіївка, за адресою: 22152, Вінницька обл., Хміль-ницький р-н, с. Блажіївка. Контактна особа: Романчук Катерина Анатоліївна,

староста с. Блажіївка та Дубові Махаринці, тел. 0975240585.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадянська може ознайомитися з документами,  
контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967  
від 08.09.2023}